Bropou typ onmmmnmanst mis 9-10 knaccon

Bce 3amanus co BBogoM orBera(!)

3anaua 1. [lo xaHamy cBsI3U MEpPEIAOTCsl COOOIICHUS, COJIEpP)KAIUE TOJIBKO MIeCTh OYKB: A, B,
C, D, E, F. Jlna nepemnaun UCHoyib3yeTcsi HEpaBHOMEPHBIN MpeUKCHBIN TBOWYHBIN Ko, Jlis
O0ykB A, B, C HcTIonb3yl0TCs TaKHUe KOJIOBBIE CIIOBA!

A —11,B-101, C - 0. KakoBa HauMeHbIIIasi BO3MOKHAsI CyMMapHasi IJTHHA JOIMTYCTUMBIX JIJIS
OJIHO3HAYHOT'O JIEKOIUPOBaHMS KOJOBBIX ciioB Oyks D, E, F?

3agaua 2. /[yst TOro 4ToObI YIOPSI0YUTH 10 BO3PACTAHUIO 3JICMEHTHI MacCHBa
{32,74,25,53,28,43,86,47}, BBl MOKETE MEHATH MECTAMH JIFOOBIE JBa DJIEMEHTA.

Bam nonanobutcst kak MUHUMYM X 0OMeHOB. BBeute 3HaueHne X B KaueCTBE OTBETA.

3amaya 3. MaccuB uenblx yucell A 0003HAYaeT LEHbl MOCELIEHUS CTAHUMNA HA JUMHEHUHON
Jopore:

{10, 5, 20, 10, 30, 40, 30, 30, 30, 50, 100, 2, 10, 3, 20}

Juma crapTyeT ¢ HEepBOl CTaHIMM M XO4yeT Jo0paThCs A0 MOCIEIHEH caMblM HEIOPOIMM
ciocooom. Korya J/luma HaXxoauTcs Ha CTaHIMU |, OH UMEET JIBE BO3MOXKHOCTHU: TIEPEMECTUTCS
Ha CTAaHIMIO I+1 WK IPOIYCTHTH €€ M Cpa3y MONacTh Ha CTAHIMIO 1+2.

I[I/IMe OpuacTCA 3alllIaTUTh 3a IIOCCHICHHUC BBI6paHHBIX WM Ha IIYyTHU CTaHHHﬁ. KaxoBa
MHHHUMAJIbHO BO3MOJXHass CTOMMOCTBL ITYTCIICCTBUA I[I/IMI)I, BKJIIOYasi CTOMMOCTh Ha4yaJbHOU H

koHeuHoH cranuui? (Hanpumep, st maccusa 10 2 9 5 munumanbHasg croumocts paBHa 17 = 10
+2+5)

3agaua 4. N-cioBapb, OCHOBaHHBIN Ha andasute {a,b,C}, COMEPKUT BCe CIIOBA, COCTOSIIIUE HE
6onee yem u3 N OykB. CnoBa B cjoBape ymopsigodeHsl mo andasuty. Hampumep, ecnmu N=2,
CJIOBa B CJIOBape yIopsI0UYCHBI CISIYIOINUM 00pa3oMm: a, aa, ab, ac, b, ba, bb, bc, ¢, ca, cb, cc.

s nannoro N=4 ompenenure HOMep cioBa bbc B 4-cmoBape. Hanpumep, B 2-ciioBape HOMEp
cioBa ba paBeH 6, a utst ciosa C 9.

3agaya 5. CKOJBKO CYIIECTBYET pa3IMYHBIX HAOOPOB 3HAYCHHUH JIOTMUECKHX MEPEeMEHHBIX
X1,X2,X3,X4,X5,X6,X7,X8,X9,X10,X11,X12 KOTOpBIC€ YyIAOBJICTBOPSIIOT BCEM MEPCUYUCICHHBIM HHIKE
ycIoBUSM?

(— (X1=x2)) & (X1&X3v ~ X1& X3)=0

(— (x2=X3)) & (Xo&Xav — X2 & X4)=0

(— (Xx10=X11)) & (X107&X12V ~ X10 & X12)=0



